

Εχθές, ο συντονισμός σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων για το προσφυγικό/μεταναστευτικό έδωσε μια πρώτη απάντηση στο Υπουργείο Φραχτών και Πνιγμών στις φιέστες του Τσίπρα και του Σουλτς!

Ακολουθεί η ανακοίνωση του συντονισμού:

Συντονισμός σωματείων/φοιτ.συνδέσμων/συνλογικοτήτων  
για το προσφυγικό/μεταναστευτικό

**Οι πρόσφυγες αδέρφια μας  
Ο πόλεμος εκθρόνος**



Να σταματήσουμε τους πνιγμούς στο Αιγαίο  
νομιμοποίηση της εισόδου των προσφύγων  
από τα σύνορα

**Τετάρτη 4/11, στις 4 μ.μ.**  
Παράσταση διαμαρτυρίας στο  
Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής  
(Δραγατσάνιου 2 και Σταδίου)

Κάθε μέρα δεκάδες πρόσφυγες πνίγονται στα νερά του Αιγαίου, γιατί δεν μπορούν να έχουν νόμιμη και ασφαλή είσοδο από τα σύνορα. Η ελληνική κυβέρνηση από κοινού με τις κυβερνήσεις των άλλων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης εφαρμόζουν τη δολοφονική πολιτική των κλειστών συνόρων, ακόμα και για τα θύματα των πολέμων, κατά παράβαση του διεθνούς ανθρωπιστικού δικαίου και των διεθνών συνθηκών. Εξωθούν στα χέρια των διακινητών και των κυκλωμάτων εκμετάλλευσης τους πρόσφυγες με τραγικά αποτελέσματα.

Απαιτούμε :

- Να επιτραπεί η νόμιμη και ασφαλής είσοδος και έξοδος των προσφύγων και μεταναστών στην/και από τη χώρα.
- Δωρεάν στέγαση/σίτιση/περίθαλψη. Να ανοίξουν τώρα κτήρια για την αξιοπρεπή εγκατάσταση των προσφύγων. Επαρκής χρηματοδότηση, ενίσχυση των δημόσιων κοινωνικών δομών πρόνοιας και αλληλεγγύης.
- Ελεύθερη και δωρεάν μετακίνησή τους εντός της χώρας και προς τις χώρες προορισμού τους. Δωρεάν μεταφορά τους στα σύνορα.
- Μέριμνα για την επανένωση οικογενειών, για την παροχή ασύλου και την ένταξη των παιδιών στα σχολεία και τους παιδικούς σταθμούς. Χαρτιά για νομιμοποίηση των προσφύγων και μεταναστών.

Εναντιωνόμαστε στις επιδιώξεις ΕΕ, ΝΑΤΟ, ΗΠΑ, κυβέρνησης και κεφαλαίου

- Να σταματήσουν τώρα οι πόλεμοι και οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και η συμμετοχή της Ελλάδας σε αυτούς. Φιλία και αλληλεγγύη με όλους τους λαούς. Έξοδος από το ΝΑΤΟ, κλείσιμο των βάσεων, απεμπλοκή της Ελλάδας από συμμετοχή στις εμπόλεμες περιοχές, είτε με χρήση του εδάφους είτε με αποστολή στρατευμάτων

- Κατάργηση του Δουβλίνου I και II, του Ευρωστρατού, της Frontex, και των δυνάμεων ταχείας επέμβασης. Να γκρεμιστεί ο φράκτης στον Έβρο. Κλείσιμο κάθε στρατοπέδου συγκέντρωσης και των hotspot. Να τους δίνονται άμεσα ταξιδιωτικά έγγραφα. Άνοιγμα των επίσημων συνόρων για τη διευκόλυνση της διέλευσης των προσφύγων/μεταναστών.

**Συντονισμός σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων για το προσφυγικό/ μεταναστευτικό**